RESOLUTION NO. R-2022-

A RESOLUTION

accepting a grant from the Washington State Archives Office and authorizing a Grant Agreement for records retention improvements in the City of Yakima Wastewater Division

WHEREAS, the City of Yakima (City) Wastewater Division was granted \$16,102.85 from the Washington State Archives Office to provide funding for improvements to records retention in the Wastewater/Stormwater Division; and

WHEREAS, the City Council must accept the grant terms and conditions and approve the Grant Agreement; and

WHEREAS, the City Council finds that it is in the best interest of the City of Yakima and its residents to accept the \$16,102.85 grant from the State Archives Office, Grant Number G-7266, and authorize the City Manager to enter into a Grant Agreement with the State Archives Office to help fund records retention improvements; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF YAKIMA:

ADOPTED BY THE CITY COUNCIL this 4th day of January, 2022.

The City Council of the City of Yakima hereby accepts the \$16,102.85 grant from the Washington State Archives Office as awarded and authorizes the City Manager to execute the Grant Agreement between the City and the Washington State Archives Office (Grant Number G-7266), as well as any other necessary documents to accept the award and funds. The Grant Agreement is attached hereto and fully incorporated herein.

ATTEST:	Mayor
Sonya Claar Tee, City Clerk	